



2022年市中区城区公办幼儿园招生政策解读



日前,2022年市中区城区公办 幼儿园招生政策发布。据悉,今年 适龄幼儿户籍迁入市中区城区的 截止日期由去年的3月31日调整 为4月30日前(含4月30日)。

另外,今年市中区城区新增1 所公办幼儿园招生,即乐山市实验 幼儿园文星分园(开学时间以该幼 儿园通知为准)。由此,今年市中 区城区12所公办幼儿园共招收46 个班,提供1150个学位,比去年新 增3个班75个学位。

公办幼儿园招生依然采取网 上报名申请学位、"电脑随机录取" 的方式统一进行。网上报名时间 为5月9日9:00至5月14日18: 00,5月19日进行"电脑随机录

日前,记者就相关招生政策专 访了市中区教育局有关负责人。

问:今年市中区城区公办幼儿 园招生对象有哪些?

答:具有市中区海棠街道、通 江街道、绿心街道、棉竹镇高坝社 区,以及大佛街道的碧山路社区、 龙泓路社区、篦子街社区、原大石 桥社区、任家坝村、大佛坝村所辖 行政区域户籍的3至4周岁的适龄 幼儿(出生日期为2018年9月1日 2022年市中区城区公办幼儿园招生工作日程安排:

- ●5月9日至5月14日,适龄幼儿家长网上报名申请学位;
- ●5月17日14:30,"电脑随机录取"程序鉴定、电脑随机摇取40名家长代表参加现场录取;
- ●5月19日10:00,在市中区学生发展中心进行现场"电脑随机录取";
- ●5月19日,公布"电脑随机录取"结果名单;
- ●5月21日至5月22日,收集并查验幼儿户口原件,进一步确认录取资格;

班,1150个学位。

●5月24日13:00—16:00,发放录取通知书。

至2019年8月31日,含2018年9 月1日和2019年8月31日)。

适龄幼儿户籍迁入市中区城 区的时限为2022年4月30日前 (含4月30日)。

问:今年市中区城区公办幼儿 园招生计划是怎样的?

答:今年中心城区12所公办幼 儿园具体招生计划为:乐山市实验 幼儿园总园7个班175人,乐山市 实验幼儿园久顺分园3个班75人, 乐山市实验幼儿园文星分园5个班 125人,乐山市机关幼儿园总园6 个班150人,乐山市机关幼儿园雪 杉分园3个班75人,乐山市机关幼 儿园乐艺分园4个班100人,乐山 市一职中幼师实验幼儿园2个班 50人,乐山市市中区实验幼儿园总 园3个班75人,乐山市洙泗塘幼儿 园紫云园区2个班50人,乐山市洙 泗塘幼儿园斑竹印象园区4个班 100人,乐山市城北幼儿园总园4 个班100人,乐山市城北幼儿园青 江分园3个班75人。共计46个

问:如何进行网上报名申请学

答:凡符合招生报名条件的 由适龄幼儿家长在规定的报名时 间内,在"乐山市市中区城区公办 幼儿园新生网上报名系统"上完成 网上学位申请,每名幼儿只能申请 一所幼儿园的学位。

报名时间为5月9日9:00至5 月14日18:00,报名网址为http: //jyj.63ym.cn/apply/,"乐山教育" "嘉州教育"微信公众号和各幼儿 园官网、官方微信公众号均推出报 名入口链接。

问:如何进行录取?

答:根据各公办幼儿园学位申 请实际情况确定录取方式。幼儿 园报名人数大于该园招生计划数, 则采用"电脑随机录取"方式录取, "电脑随机录取"时间为5月19日。

报名人数未超过招生计划数, 则全部录取,若还有空余学位,则 在"电脑随机录取"工作结束后,5 月20日9:00至12:00由幼儿园自 主录取符合条件的幼儿。

按疫情防控相关要求,今年 "电脑随机录取"现场会由家长代 表参与,家长代表在程序鉴定时通 过摇号方式随机产生,并按相关要 求进入录取会场。

"电脑随机录取"结束后,各幼 儿园查验已录取的幼儿户口本原 件,进一步确认录取资格。对于弄 虚作假的将一律取消录取资格,取 消后空余学位不再递补。

问:双胞胎或多胞胎如何报名

答:双胞胎或多胞胎幼儿进行 网上报名前,家长按照每名幼儿限 报一所幼儿园的原则,于4月11日 至4月22日持幼儿出生证、户口本 原件和复印件、家长身份证原件和 复印件等相关证明,到2022年乐 山市市中区城区公办幼儿园招生 工作领导小组办公室(地址:兑阳 湾街31号三楼教育股)自主选择录 取方式:第一种方式是共用1个报 名流水号进行捆绑摇号,以捆绑号 摇号结果确定是否被录取;第二种 方式是分别使用不同报名流水号 进行独立摇号,以各自摇号结果确 定是否被录取,不再调剂。



乐师附小

新闻热线:13308138586

以研促美育 以美绽风采

箱:lsrbjiaoyu@163.com(日报)

本报讯 (廖欢 李红) 日前, 乐师附小举行 "五育并举促'双减',减负增效提质量"主题教 研活动。该校美术组两位教师任舟、王亚菲分 别带来两堂精彩纷呈的教研课,让学生在美学

任舟老师带来的《头饰设计》,课程由教师 邀请大家参加民俗舞会引入,介绍不同民族、 不同地区的精美头饰。最后通过卷、折、剪、贴 等方法,让学生制作出色彩丰富、造型各异的 纸艺头饰,在探究性学习中提高学生的动手能 力和审美能力,体会美术创作的乐趣。王亚菲 老师带来的《卵石动物造型》,课程创设了生动 的情境,教师灵活、有效地运用学生已有的知 识进行纵横联系。通过学生自主观察讨论,激 发学习兴趣,提升观察学习能力。让学生们利 用卵石的造型进行想象,再利用适型等方法, 绘制出一个个可爱又有趣的动物卵石。

此次教研活动为教师搭建了展示自我的平 台,营造了相互学习、相互交流、不断反思的良

市草堂高中

志愿者服务创造和谐校园

本报讯(张岚)日前,市草堂高中为期-个多月的"学习雷锋精神,做时代新人"志愿者 服务活动结束。

期间,市草堂高中学生会干部带领全校

64名志愿者,开展了"文明就餐"和"文明课 间"志愿者服务活动。在"文明就餐"志愿服务 活动中,佩带红色志愿者袖章的志愿者们在食 堂各个角落,对同学们不规范排队、不收拾餐 桌及浪费粮食等不文明就餐行为进行劝导,引 导同学们养成爱惜粮食、文明就餐的好习惯 在"文明课间"志愿服务活动中,志愿者们分成 若干个小组,每天三个时段在走廊、楼梯口、厕 所等地方,对同学们在楼道疯玩打闹、起哄、损 坏公物、使用不文明用语及违反该校"五禁"规 定的行为进行制止与劝导。"文明课间"劝导活 动成效显著,进一步加强了全校师生课间文明 休息的意识,也为创造美好和谐校园奠定了基

乐山东辰外国语学校

开展传染病防控应急演练

本报讯(余东)为提高学校传染病应急反 应能力,熟悉应急处置具体过程,保障学校教 育教学工作有序开展,4月14日,乐山东辰外 国语学校开展传染病防控应急演练。

演练模拟小学部某班级课堂上,一名学生 突然头晕、呕吐。任课教师立即停止授课,第 一时间让其他同学做好防护措施,并迅速开展 排查。经排查,班级有6名同学存在身体不适 的情况。教师及时将此情况上报,学校立即启

应急预案启动后,任课教师将患病学生与 其他学生分开,并通知本班副班导带领患病学 生前往医务室就医。其余学生由任课教师带 至备用教室继续上课。消杀组前往教室及时 处理呕吐物,药物消杀;医务室再用紫外线进 行消杀。消毒后,警戒组对教室进行封闭隔 离。医务室接诊后,对患病学生进行初期诊 断,并随同专车将患病学生送往医院就医,学

校安全办持续跟踪学生病情。 乐山东辰外国语学校在疫情防控和传染 病防控等方面多措并举,为全体师生安全健康 保驾护航,全力以赴,筑牢传染病防控屏障。

|乐山一职中

动传染病防控应急预案。

班主任能力比赛展风采

本报讯(记者张波)4月13日上午,乐山 一职中举行首届班主任能力比赛决赛,来自各 专业的14位优秀班主任同台竞技,展示风采。

决赛中,14位班主任从教育故事分享和情 景模拟处置两方面展开比拼。演讲题目紧扣工作 实际,班主任们思路清晰,沉稳冷静,从发现问题 到反思,从引经据典到实践,分享着自己的教育 智慧,展现了班主任工作日积月累的扎实功底。

该校负责人表示,班主任能力提升一直是 学校的一项重点工作,通过班主任能力比赛, 展现了班主任班级管理和德育管理的水平,为 班主任和学科教师从同行中获取先进经验提 供了一个平台,希望通过比赛找到更适合学生 成长成才的教育教学方法,培养出更多有家国 情怀、创新精神、健康人格的时代新人。



连日来,为了给受疫情影响无法回家 的学生提供贴心周到的托管服务,市外国 语小学周密部署,招募包括学科教师、生 活老师等在内的志愿者,为留校学生提供 学习指导、运动锻炼和生活服务等。除了 确保留校学生一日三餐丰盛外,知识课 堂、自主阅读、趣味体育等活动让孩子们 的留校生活丰富多彩,安心温暖。 图为孩子们在校园里快乐阅读。



市特殊教育学校学生公交专线开通 家门口至校园"一车直达"

本报讯 (记者 何思源)4月13日8:30,两辆 载着学生的专线公交车缓缓驶入市特殊教育 学校。当日,市特殊教育学校学生公交专线正式 开通。家门口至校园"一车直达",有效解决了孩 子们上学、放学途中的交通安全问题。

市特殊教育学校位于市中区苏稽镇,现有约 80余名走读残疾学生及陪护家长。此前,从中心 城区到该校仅可乘坐8路公交车,部分学生及陪 护家长不仅需多次换乘公交车,而且早晚高峰期 上学、放学时交通极其不便,存在安全隐患。为 此,市公安局交警支队与市教育局、市交通运输 局、乐山公共交通有限公司、市特殊教育学校等 部门单位经反复研究论证和协商,为市特殊教育 学校开通学生公交专线。

乐山公共交通有限公司根据乘车学生居住 地分布情况,设置了2条乘车线路,并安排2辆公 交专线车。为确保专线公交车的交通安全和畅 通,交警部门每天安排警力在主要道路开展交通 保障,为学生及家长保驾护航。同时,学校细化 了学生登车时间,会同公交公司依托现有公交站 点明确乘车地点。专线公交开通后,从公交车出 发到抵达学校全程仅需不到30分钟时间。

为进一步保障学生乘车安全,市特殊教育学 校还制作了学生、陪护家长、随车人员身份识别 牌,无牌人员一律不得乘车。同时,该校将常态 化落实随车管理人员,协助做好车辆运行过程中 的车内安全管理。

专线公交车线路:

线路1:审计局一文化馆一武警医院一市中 医医院一乐山广场一柏杨路中段一艺术实验学 校一乐山市特殊教育学校

线路2:杨家花园一高墩子一通江路口一亚 马逊—市妇幼保健院—徐浩大桥—乐山市特殊 教育学校



沙湾区

强调部署。

送教下乡促发展 体育教研共成长

"六不"。

召开校园安全暨疫情防控工作会

本报讯 (李强)为促进农村教师专业发 展,日前,夹江县教研室来到该县木城一 小,开展体育送教下乡活动。

本报讯(李荣富)4月14日,沙湾区召

会议强调,全区上下要紧绷校园安全

开校园安全暨疫情防控工作会,就切实抓

好该区教育系统安全和疫情防控工作进行

这根弦,不能存在麻痹思想、侥幸心理和松

劲心态,要全面做好查漏补缺。各镇(街

道)要积极配合属地学校做好疫情防控、道

路交通、防溺水安全等工作,采取多种方式

将工作落到实处。紧盯关键地方,在疫情

防控方面要守好门,把好入口关。摸清底,

做好学校健康状况跟踪,摸清底数、了解情

况。提好醒,安全宣传工作要到位。备好

战,做好学校应急预案的制定、静态管控、

防疫物资储备等。开展好防溺水专项整治

活动中,来自夹江一小和三小的两位 体育教师分别给大家展示了两节精彩的体 育教学观摩课——《蹲踞式起跑》《立定跳 远》。两位教师扎实的体育功底,风趣的课 堂语言,高效的课堂组织,让孩子们沉浸在 学习和游戏中,感受到了轻松、愉悦的学习 氛围。观课教师纷纷表示,两位教师课前 准备充分,认真研读教材、场地布置合理,

教学环节紧凑,教学重点突出,注重学生体 能发展,课堂教学中适时开展游戏活动,极 大地点燃了学生参与体育运动的激情。

行动,认真梳理漏洞、短板,扎实做好防范

思想认识,持续用力抓好常态化校园疫情防

控、传染病防治、食品卫生、校园燃气安全专

项治理等工作。压紧压实安全工作责任,把

强化防范学生溺水,提高生命安全保障作为

教育系统安全治理的重要内容,抓细抓实防

范学生溺亡工作。各校(园)要加强宣传教育

培训,落实落细防范学生溺亡工作措施,将

防溺水安全教育融入课堂,大力加强学生

"防溺水"宣传教育工作,教导学生科学施

救、正确施救的方式方法,增强学生安全意

识、规范学生行为习惯,明确要求学生做到

会议要求,全区教育系统要进一步提高

学生溺亡专项工作。

该县教研室相关负责人强调,体育课 的核心在于发展学生身体素质,课堂教学 要围绕这一核心开展,培养学生基本技能 的同时,注重学生体能、力量的训练,提升 学生身体素质。此次体育送教下乡活动, 扎根课堂,丰富了农村小学校园生活,提升 了农村体育教师队伍的整体素质,对促进 乡村体育课堂教学起到积极的推动作用。

